
  PESQUISA DE OPINIÃO                                                                                                                           

ESCOLA    MUNICIPAL   DA   VILA   PINHO- 2.013. 

LOCAL DA PESQUISA: AMBIENTE ESCOLAR. 

PESSOAS PESQUISADAS: ALUNOS DO TURNO DA MANHÃ E DA “ESCOLA INTEGRADA”. 

TEMA:  O PROFESSOR. 

1)SEXO: 

( A ) MASCULINO                                 (  B ) FEMININO 

  

2)QUAL É A  SUA IDADE? _____________ ANOS 

              (A) DE 10 A 13 ANOS                 ( B ) DE 14 A 16 ANOS                          (  C  )  MAIS  DE 17  ANOS 

 

3 )VOCÊ GOSTOU  DOS PROFESSORES  QUE JÁ TEVE? 

(  A  ) SIM                          (B )  NÃO               (     )GOSTEI DA MAIORIA DELES 

 

4) VOCÊ  ACHA  QUE AS AULAS  SÃO  INTERESSANTES ? 

( A ) SIM, SEMPRE 

( B ) SIM, MAS ÀS VEZES 

( C )NÃO       

   

5) VOCÊ  ACHA QUE TODOS PROFESSORES GOSTAM  DO QUE FAZEM? 

(A)SIM                            (B ) NÃO                                 (C )A MAIORIA DELES GOSTAM DA PROFISSÃO 

 

 

6)NA SUA OPINIÃO, PORQUE  VOCÊ  ACHA QUE O PROFESSOR  ESCOLHEU ESSA PROFISSÃO? 

( A )  POR CAUSA DO SALÁRIO     

( B )  POR TER A OPÇÃO DE TRABALHAR UM HORÁRIO  

( C )   POR AMOR E GOSTAR 

 

7) O QUE VOCÊ  ESPERA DO PROFESSOR ? 

( A ) QUE SEJA MAIS EXIGENTE    

(B  ) QUE SEJA MENOS  EXIGENTE   

(C  ) QUE SEJA COMPANHEIRO 

 

 

8) O VOCÊ ACHA DA RELAÇÃO QUE  OS PROFESSORES TEM COM OS ALUNOS ? 

( A )BOA                   ( B ) RUIM      

                                 

9) O QUE VOCÊ ACHA QUE  TERIA QUE MUDAR NA RELAÇÃO DO ALUNO  PARA COM O PROFESSOR? 

(A )  NADA, A RELAÇÃO É ÓTIMA 

(B )  TER MAIS RESPEITO    

(C )  TER MAIS INTERESSE  NAS AULAS   

(D )  TER MAIS DISCIPLINA 

 

10) VOCÊ PENSA EM SER PROFESSOR? 

 ( A )SIM, É MEU SONHO        ( B )NÃO,  ACHO  ESTRESSANTE                ( C )NUNCA PENSEI SOBRE ISSO 


